



左起：Danielle、Lee Ann、Rosemary幾位模特兒致意。



鄭融弗爆現身活動。



謝賢遇車禍傷勢不輕。資料圖片



婷婷仍為父親的傷勢憂心。

## 心痛父親車禍仍未痊癒

# 婷婷爆謝賢手腕少塊肉

香港文匯報訊(記者李思穎)謝婷婷昨日出席活動時指爹地謝賢(四哥)在深圳發生車禍的傷勢不輕,手腕被削走一塊肉,左邊肋骨裂了,令她心痛不已,暫時未知爹地何時康復。

婷婷、鄭融、Lee Ann、蔡穎恩(Evelyn),以及疑似真空凸點的Rosemary等昨日出席美容品牌活動。

婷婷為接拍一部動作片飾演功夫了得角色,她剛在上海學習跆拳道多星期和跟世界冠軍級人馬練武術,弄得痠痛累累,而每日過着如同學生的規律生活,但就不覺辛苦,更喜見自己有進步。問她是否可以一敵十?她笑說:「可以打兩個,師傅都說我有天分,又知我百厭咩都想學,(可以挑戰哥哥謝霆鋒?)好多訓練過程都想起哥哥的手勢。」

### 幫父控藥似打牌

說到爹地四哥車禍後的情況,婷婷憂心說:「事發首日已經探他,至今未痊癒,始終是老人家。他平時性格不是太痛都不會叫痛,亦有時不想透露話『好痛』,不過他身邊人特登打昇我話佢上車都痛,但死都要繼續拍戲,(會否勸四哥不再拍戲?)唔會,這次受傷同拍戲無關,而且拍戲過程令他後生十年,拍得好開心,他撞完車都話繼續拍,事發兩小時先發覺手腕無了塊肉,左邊肋骨有

裂,但不算太犀利,其實都幾嚴重,他最初話輕微撞車,我見到玻璃碎掉,一點都不輕微,未感覺痛時還講笑說條命幾好,受傷後那場戲是到醫院拍攝,可順道見醫生,覺得自己好幸運。」

婷婷不知爹地幾時康復,見他受傷很是心痛,因之前每晚安排按摩師給他,都被他取消,因覺麻煩無用:「可能我們不同年代,我會嘗試天然和物理治療,但他就有自己一套,我已經用緊張語氣又話是醫生建議叫他嘗試,(索性上他家幫手敷藥?)第一晚探他時我騎着他幫他擦,原來

按摩要有技巧,我摔到似打牌。」

### 鄭融開心重返娘家

鄭融弗爆現身活動,她謂:「永遠有得再fit,自己很喜歡做Spa,通淋巴來放鬆一下,也很期待有時間約朋友到沙灘。」近日她重返最初入行的公司StarzPeople,重返娘家感覺很开心,也很多謝老闆讓她有外圍機會,笑問她是否反叛完再回來?她笑說:「又不是反叛,老闆對我好好,一直有聯絡。」



張學友



陳慧琳



陳奕迅

## 《真的英雄》MV首播

香港文匯報訊 由陳永謙將原曲《真心英雄》歌詞重新編寫為《真的英雄》,再集合過百歌手藝人合唱,連續兩日錄音,再加上市民心意照片和消防員救火片段輯製成MV,送給一班救火英雄以表致敬。完整版MV終於昨日曝光,以

黑白畫面播出牛頭角迷你倉四級火中消防員的畫面作開頭,參與錄音歌手包括張學友、成龍、譚詠麟、陳奕迅、陳慧琳、李克勤、張智霖、陳慧嫻、許冠傑、G.E.M. 衛蘭、衛詩、連詩雅、JW、鄭欣宜、李敏敏等。

## 翠如爆與男友少講電話

香港文匯報訊(記者李思穎)黃翠如昨日出席手機活動,其間被大會不時追問擇偶條件,大家笑翠如和男友蕭正楠太少「放閃」才被如此追問,她點頭認同:「可能是,不過他們問我擇偶條件是指揀電話,哈哈,」翠如發覺大家太投入電話的虛擬世界,所以她開始練習,每日強迫自己有一小時不接電話,有人打來都不聽,目的是想跟身邊人多些接觸,而不是電話不離手,「這個練習已開始了個多星期,最初都做不到,(不怕錯過重要電話?)會有可能,但也不差在這一小時,(錯過了男友的來電或短訊?)這個不打算,等我們都拍完劇便可以一齊嘗試,其實我們很少给对方電話,多數是短訊,但每次都覆得比他慢,他都習慣了。」



翠如指大家太投入電話的虛擬世界。

## 首度情侶檔搵銀 楊明尷尬 思明大方



楊明堅拒抱起女友拍照。

香港文匯報訊(記者吳文釗)楊明與女友莊思明昨日情侶檔出席海洋公園夏水禮活動,楊明坦言不慣與女友同場表現尷尬,反而思明就大方得多,更公開打情罵俏,表示自己要做魚讓楊明玩浮潛,大晒恩愛。

楊明與莊思明在泡泡池合照時,多番要求下也不肯抱起女友,他害羞地表示後坦言怕醜謂:「啱啱未適應與女友一起工作,但能到海洋公園玩也覺開心,因為由小到大都很支持樂園。」笑指莊思明就表現大方,她笑道:「我刻意掩飾才看不到,不見到我經常傻笑嗎?平時

我有很多說話,見我少說話就知尷尬。」至於情侶檔酬勞是否特別高?他們都滿意價錢,但楊明直言自己是個愛花錢的人,不會上繳酬勞給女友。

提到楊明受師妹騷擾一事,會否擔心女友成為對方的騷擾對象,他相信認識的朋友都不會對他的感情事有意見,而且事件不關女友事,不會影響他們的感情。大讚二人感情很堅定時,楊明說:「人與人之間的感情就是要堅定,不論友誼或愛情都一樣。」思明就笑稱自己夠大隻和習過武,不擔心別人對她有過激的行為。

## 秋生力邀余安安演舞台劇

香港文匯報訊(記者吳文釗)由黃秋生、余安安、林德信等人主演的舞台劇《仲夏夜之夢》昨日舉行記者會,劇中飾演仙王仙后的秋生和安安,將有一段激情戀愛,秋生稱力邀安安演出是因為心目中別無人選可演此角,而且對方樣貌出眾又好戲,相信她在舞台上可駕馭到他。秋生表示因角色需要努力減磅,屆時可能在台上除衫騷肌肉,但他就不肯露點或穿透視裝,他說:「現時要戒糖、戒鹽和澱粉質,所以很肚餓,見到人都想吃。」余安安就透露年輕時對愛情很任性,會不顧一切去佔有,而且妒忌心很重,但成長後對愛情的處理方法已改變,會給對方空間。

日前發生罕見迷你倉大火慘劇,演藝界發起行動向消防員致敬,被人質疑用自拍照或錄歌意義不大,更有抽水之嫌。秋生說:「其實演藝界可

以做得更多,捐錢就最好,我有用不同的方式致敬,有朋友是殉職消防員的同胞。」

首次出演舞台劇的林德信否認與江海迦(AGA)拍拖,他說:「我現在是單身,我們入行前曾一起夾Band,我會以嘉賓身份出席她下月舉行的演唱會。」至於與舊愛松岡李那有沒有聯絡,他表示大家分手後仍是朋友。



舞台劇《仲夏夜之夢》昨日舉行記者會。

# 怕觀眾失幻想空間 陳豪拒夫妻檔演出



陳豪(右)和惜食堂主席梁錦松出席活動。

香港文匯報訊(記者李思穎)陳豪(Mo)昨日出席「惜食堂」活動,說到太太陳茵媺(Aimee)復出問題,阿Mo揚言不會左右太太演戲的夢想,但就抗拒夫妻檔合作演出,免得大家失去幻想空間。

阿Mo和惜食堂主席梁錦松現身活動,阿Mo表示會從小培養小朋友做善事心態回饋社會,而他和太太合共助養了三個月小朋友,平時會收到他們的來信,但兩個囡囡僅得一歲和兩歲,年紀尚細,未可與他們分享,必須慢慢講解。

問到會否帶同囡囡做採訪?他謂不一定採訪,但會計劃以他們名義做善事,然後教導他們自己去幫人,從而灌輸正確思想,現下就教他們學如何分享。問兩個囡囡可有爭東西玩?他說:「實有,小朋友爭嘢玩是平常事,會教他們分享總比一個人玩開心。而兩個囡囡都喜歡爭着跟兩個月大的妹妹玩耍,但BB尚小不知發生何事,但就好鬧兩個哥哥。」當笑問他會否追第四個,他想也不想說:「夠啦!仲唔夠?看着他們每朝打成一片已很開心,會慢慢教他們適應一齊玩,讓兩兄弟培養感情,做老豆要退後一步看他們成長。」

### 心平氣和傾子女教育

Mo又是否怪獸家長?他表示現時心態不是教導一個小朋友,是教幾個小朋友,作為父母方針要一致,大公無私,公平公正,互助互愛,「我不敢講是怪獸家長,但每個家長都想給仔女最好的,但又不可過分愛錫,會適當規限他們。」至於他兩夫婦會否因教小朋友而有拗撬?Mo表示沒有,夫婦關係算不錯,意見實有,但會心平氣和傾談。

他又透露Aimee遲些會復出,自己不會阻其夢想,太太復出會一齊合作嗎?Mo抗拒說:「最好唔好,從以前到現在都這樣說,我們立場一致,都會互相支持對方工作,如果是拍廣告出活動便無問題,自己站在觀眾立場都不想我們又做夫妻,沒有幻想空間,(合作真人騷?)視乎性質,可以傾談的。」